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L’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	convocata	per	domani,	martedì	12	settembre,
ore	9.30
11	Settembre	2023
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	question	time,	proposte	di	legge,	mozioni	e	atti	amministrativi

(Acs)	Perugia,	11	settembre	2023	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	12	settembre,	alle	ore
9.30,	nella	sede	di	Palazzo	Cesaroni,	a	Perugia.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time),
proposte	di	legge,	mozioni,	atti	amministrativi.	La	seduta	potrà	essere	seguita	in	diretta	sul	canale	Youtube	e	sul	sito
istituzionale	dell’Assemblea	(Alumbria.it),	dove	saranno	anche	disponibili	i	lanci	Acs	sugli	atti	discussi,	curati	dall’Ufficio
stampa	di	Palazzo	Cesaroni.

QUESTION	TIME	–	interrogazioni	a	risposta	immediata

“Sicurezza	stradale:	interventi	posti	in	essere	e	progetti	futuri”	–	interrogazione	dei	consiglieri	Fioroni	e	Pastorelli	(Lega),
risponde	assessore	Melasecche;

“Miglioramento	della	fruizione	del	servizio	di	trasporto	ferroviario	della	linea	F.c.u.	presso	la	stazione	di	Pierantonio	nel
comune	di	Umbertide,	dopo	gli	eventi	sismici	del	09	marzo	2023”	–	interrogazione	dei	consiglieri	Puletti,	Castellari	e
Mancini,	risponde	assessore	Melasecche;

“Richiesta	del	comune	di	Terni	di	individuazione	nuovo	sito	per	la	delocalizzazione	della	discarica	del	polo	siderurgico	al
di	fuori	della	conca	ternana”	–	interrogazione	di	De	Luca	(M5s),	risponde	assessore	Morroni;

“Chiusura	del	circuito	museale	di	Perugia	e	abbandono	del	progetto	di	San	Francesco	al	prato”	–	interrogazione	di	Bori
(Pd),	risponde	assessore	Agabiti;

“Bonus	conciliativo	natalità	2023	-	adozione	di	iniziative	da	parte	della	giunta	regionale	volte	allo	stanziamento	di
ulteriori	risorse	ai	fini	della	copertura	finanziaria	delle	domande	ammesse	ma	non	finanziabili	per	esaurimento	di	risorse”
–	interrogazione	di	Meloni	e	Bori	(Pd),	risponde	la	presidente	Tesei;

“Deliberazione	dell'Assemblea	legislativa	numero	249	del	24	maggio	2022	(attivazione	screening	per	la	prevenzione	del
carcinoma	gastrico):	stato	di	attuazione”	–	interrogazione	di	Mancini,	Puletti	e	Castellari	(Lega),	risponde	assessore
Coletto;

“Sospensione	bando	Usl	Umbria	2	-	procedura	aperta	per	l'affidamento	dei	servizi	di	assistenza	residenziale,
semiresidenziale	e	domiciliare	destinati	a	diverse	tipologie	di	utenti	dell'azienda	Usl	Umbria	2"	–	interrogazione	di
Bettarelli,	Bori,	Meloni,	Paparelli	(Pd),	Bianconi	(misto),	De	Luca	(M5s),	Fora	(Patto	civico),	risponde	assessore	Coletto;

“Progetto	pilota	per	l’istituzione	della	figura	di	ostetrica	di	famiglia	/	comunità,	intendimenti	della	giunta	regionale”	–
interrogazione	di	Porzi	(Gruppo	misto),	risponde	assessore	Coletto.

ATTI

“Bilancio	di	previsione	finanziario	dell’Assemblea	legislativa	della	Regione	Umbria	per	gli	anni 	 	2023-2024-2025	–
variazioni	applicazione	quota	libera	risultato	amministrazione	rendiconto	2022”	–	Proposta	di	atto	interno	di	iniziativa
dell’Ufficio	di	presidenza	dell’Assemblea,	relatore	consigliere	Nicchi	(presidente	Prima	commissione);

“Atto	di	programmazione	in	materia	di	sicurezza	urbana	2023-2024”	-	atto	amministrativo	di	iniziativa	della	Giunta
regionale,	relatore	di	maggioranza	consigliere	Nicchi	(presidente	Prima	commissione),	relatore	di	minoranza	consigliera
Porzi	(vicepresidente	Prima	commissione);

“Modificazioni	ed	integrazioni	alla	legge	regionale	15/2021	(ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	alla	legge	regionale
23/2003	‘norme	di	riordino	in	materia	di	edilizia	residenziale	sociale’)”	–	proposta	di	legge	regionale	di	iniziativa	della
Giunta,	relatore	consigliere	Pace	(presidente	Terza	commissione);

MOZIONI

“Compensazione	degli	aumenti	dei	costi	causati	da	vincoli	paesaggistici	e	ambientali	che	impediscono	la	realizzazione	di
impianti	fotovoltaici,	da	energie	rinnovabili,	pozzi,	efficientamento	idrico,	nel	difficile	contesto	di	inflazione	e	costo	del
credito.	Pari	opportunità,	equità	sociale	e	uguaglianza	sostanziale	per	cittadini	e	imprese	umbre”	–	mozione	del
consigliere	Bianconi	(gruppo	Misto):

“Sulla	sperimentazione	delle	tecnologie	del	metaverso	per	l'erogazione	dei	servizi	pubblici	digitali”	–	mozione	del
consigliere	Carissimi	(Lega);



"Non	lasciamoli	soli:	interventi	per	rafforzare	la	rete	dei	servizi	per	anziani,	adeguamento	tariffe	strutture	sanitarie	e
sociosanitarie,	rafforzamento	assistenza	domiciliare	integrata,	formazione	operatori”	–	mozione	del	consigliere	Fora
(Patto	civico);

“Adesione	alla	piattaforma	unica	nazionale	informatica	delle	targhe	associate	al	Cude	da	parte	dei	Comuni	umbri”	–
mozione	dei	consiglieri	Castellari,	Puletti,	Mancini	e	Fioroni	(Lega);

NOMINE

“Designazione	del	Presidente	del	Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell’Ambito	territoriale	di	caccia	numero	1	(Atc	1)”	–	atto
amministrativo	di	iniziativa	dell’Ufficio	di	presidenza,	relatore	consigliere	Nicchi	(presidente	Prima	commissione);

“Azienda	Unità	sanitaria	locale	Usl	Umbria	1,	designazione	di	un	componente	del	Collegio	sindacale”	-	atto
amministrativo	di	iniziativa	dell’Ufficio	di	presidenza,	relatore	consigliere	Nicchi	(presidente	Prima	commissione).	RED/PG
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